

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**7 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1202**

**07-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വാട്ടർ അതോറിറ്റി പൊൻകുന്നം സബ് ഡിവിഷൻ കെട്ടിട നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. എൻ. ജയരാജ്		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പൊൻകുന്നം സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ഇല്ല. പൊൻകുന്നം സബ് ഡിവിഷൻ, സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾക്കായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 72 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സംസ്ഥാന പദ്ധതി 2022-23 ൽ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി ആരംഭിച്ചുവെങ്കിലും Annual Plan 2022-23 ലെ write up പ്രകാരം നിലവിലുള്ള കെട്ടിടങ്ങളുടെ നവീകരണം ആണ് "KWA യുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ നിലവിലുള്ള സിവിൽ ഘടനകളുടെ നവീകരണം" എന്ന പ്ലാൻ ഹെഡിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്.</p> <p>അതോറിറ്റിയുടെ കൈവശമുള്ള വസ്തുവിൽ പുതുതായി കെട്ടിടം പണിയുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ കൂടെ ഭാവിയിൽ പരിഗണിക്കുന്നതിനായി വാർഷിക പ്ലാൻ 2023-24ൽ plan write up പുതുക്കി സമർപ്പിച്ചത് പരിഗണനയിലാണ്.</p> <p>കെട്ടിടത്തിന്റെ structural stability certificate പരിശോധിച്ച് പുതിയ കെട്ടിടം പണിയേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് കണ്ടാൽ അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ സംസ്ഥാന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. DSR-2018 പ്രകാരം പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആയതിലേയ്ക്കായി ഏകദേശം 115 ലക്ഷം രൂപ ചെലവ് വരുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ഇതിനായി തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്ന എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക വ്യക്തമാക്കുമോ; എന്നത്തേക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ; ഇതിനുള്ള നടപടി ത്വരിതപ്പെടുത്താമോ?</p>	(ബി)	<p>ഇല്ല. പൊൻകുന്നം സബ് ഡിവിഷൻ, സെക്ഷൻ ഓഫീസുകൾക്കായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 72 ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സംസ്ഥാന പദ്ധതി 2022-23 ൽ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി ആരംഭിച്ചുവെങ്കിലും Annual Plan 2022-23 ലെ write up പ്രകാരം നിലവിലുള്ള കെട്ടിടങ്ങളുടെ</p>

നവീകരണം ആണ് "KWA യുടെ ഉടമസ്ഥതയിൽ നിലവിലുള്ള സിവിൽ ഘടനകളുടെ നവീകരണം" എന്ന പ്ലാൻ ഹെഡിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്.

അതോറിറ്റിയുടെ കൈവശമുള്ള വസ്തുവിൽ പുതുതായി കെട്ടിടം പണിയുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ കൂടെ ഭാവിയിൽ പരിഗണിക്കുന്നതിനായി വാർഷിക പ്ലാൻ 2023-24ൽ plan write up പുതുക്കി സമർപ്പിച്ചത് പരിഗണനയിലാണ്.

കെട്ടിടത്തിന്റെ structural stability certificate പരിശോധിച്ച് പുതിയ കെട്ടിടം പണിയേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് കണ്ടാൽ അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ സംസ്ഥാന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. DSR-2018 പ്രകാരം പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആയതിലേയ്ക്കായി ഏകദേശം 115 ലക്ഷം രൂപ ചെലവ് വരുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ